



Ο ομογενής ιστορικός Βασίλης Βασίλας ευχαριστεί τους συνεργάτες του, ειδικά τα μέλη της Εσθονικής παροικίας που μοιράστηκαν τις προσωπικές του εμπειρίες.

Παρουσίαση του νέου ιστορικού βιβλίου του Βασίλη Βασίλα στο Εσθονικό Σπίτι

Την εκδήλωση για την 24η επέτειο της επαναφοράς της ανεξαρτησίας της Δημοκρατίας της Εσθονίας (20 Αυγούστου 1991) επέλεξε η Εσθονική Κοινότητα του Σύνδνεϋ για να παρουσιάσει τον δεύτερο τόμο του έργου του ομογενή ιστορικού Βασίλη Βασίλα, "Across Lands and Oceans ... to Freedom". Τα εγκώμια του έργου του κ. Βασίλα έπλεξαν όλοι οι ομιλητές της εκδήλωσης του Σαββάτου στο Εσθονικό Σπίτι στο Surry Hills. Ο ιερέας της Εσθονικής Εκκλησίας, Pastor Meelis Rosma, τόνισε το γεγονός ότι το έργο του κ. Βασίλα «έσωσε ένα κομμάτι από την ελευθερία ... είναι μία πύλη της ελευθερίας που βρήκαν αυτοί οι άνθρωποι» στην Αυστραλία. Με την σειρά της, η Γενική Πρόξενος της Εσθονίας, κα Katrin Kanarik, αποκάλυψε τον κ. Βασίλα «μέλος της παροικίας μας» αφού όπως είπε απευθυνόμενη στο συγγραφέα «το βι-

βλίο σου είναι πλέον τμήμα της ιστορίας της Εσθονίας». Στον ολιγόλεπτο χαιρετισμό του, ο Γενικός Πρόξενος της Ελλάδος, Δρ Σταύρος Κυρίμης, τόνισε την σημασία τέτοιων διαπολιτισμικών εκδηλώσεων στην πολυπολιτισμική Αυστραλία. Η ημέρα ανεξαρτησίας της Εσθονίας «είναι σημαντική για όλους τους Ευρωπαίους», είπε ο Δρ Κυρίμης. Ο γνωστός για τους χαμηλούς τόνους και το ήθος του ιστορικός και εκπαιδευτικός Βασίλης Βασίλας, αφού ευχαρίστησε όλους όσους συνέβαλαν στην ολοκλήρωση του δεύτερου τόμου, αφιέρωσε το νέο βιβλίο στην Γενική Πρόξενο κα Katrin Kanarik και στην κα Ειρήνη, οι οποίες συνέβαλαν σημαντικά στην ολοκλήρωση του βιβλίου. «Το καλύτερο δώρο που έλαβα,» δήλωσε ο κ. Βασίλας, «ήταν ένα βιβλίο που έφθασε πρόσφατα από το Τάλιν,» την πρωτεύουσα της Εσθονίας. «Είναι ένας ταξιδιωτικός οδηγός για την πόλη ... στα Ελληνικά!»



Ενός λεπτό σιγή κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης εις μνήμη όσων διηγήθηκαν τις ιστορίες τους στον Βασίλη Βασίλα και έχουν φύγει πλέον από την ζωή.



Ο Γενικός Πρόξενος της Ελληνικής Δημοκρατίας, Δρ Σταύρος Κυρίμης, και η Γενική Πρόξενος της Εσθονίας, κα Katrin Kanarik με τον ομογενή ιστορικό Βασίλη Βασίλα και τον Pastor Meelis Rosma της Εσθονικής Εκκλησίας.



Ο ιστορικός Βασίλης Βασίλας με στέλεχος της Εσθονικής παροικίας.



Μέλη της Εσθονικής Χορωδίας Lõke παρουσίασαν παραδοσιακά και σύγχρονα τραγούδια της πατρίδας των προγόνων τους.